

鼻血流了一升 男子休克送医

近期天气干燥,医院耳鼻喉科患者增多一倍

读者报料

27日凌晨2点多,烟台大海阳社区的一名中年男子不停流鼻血,鼻血流了约有一千毫升,导致休克,后被送到毓璜顶医院接受救治。据了解,最近,天气干燥,毓璜顶医院和烟台山医院耳鼻喉科患者增多一倍,多以中老年人为主。

记者采访

27日凌晨2点多,伴着一阵急促的脚步声,毓璜顶医院急诊的医护人员推进一名失去意识的患者,患者衣服前襟、袖口、裤子上全是血,其妻子紧随其后。“怎么鼻出血会这么厉害?在家里流了一小盆,约有一千毫升。”患者的妻子王丽萍说。

经了解得知,患者孙杰今年50岁,家住大海阳社区,半

夜睡着觉突觉枕头上湿漉漉的,脸上黏糊糊的,孙杰开灯一看,发现半边枕头都快被血浸透了。孙杰赶忙向鼻孔里塞卫生纸,可是卫生纸很快就被浸透了,仍血流不止。

王丽萍起身看到丈夫鼻子流血不止,拿来一个放在茶几上的小盆为丈夫接着,夫妻二人在家将所有能想到的止血方法都用遍了,可

血就是流个不停。王丽萍建议丈夫去医院检查,但孙杰说流鼻血又不是啥大病,坚持不去。稍后,孙杰摇晃了几下身体后,一头栽倒在地上。“那时是凌晨4点左右,叫醒邻居,他们帮我把丈夫送到了医院。”王丽萍说。

经检查,由于患者血压高,鼻腔后部的血管弯曲度较大,弹性较差,难以承受血液的冲击,鼻腔血管因此发生破裂而出血。为什么出血这么厉害呢?毓璜顶医院

耳鼻喉科主任医师朱宇宏说,患者看到出血后,往往心情更加紧张,使血压更高,导致出血较猛。

随后,记者从毓璜顶医院、烟台山医院的耳鼻喉科了解到,近来天气干燥,空气湿度较低,鼻腔内的毛细血管得不到滋润,成为鼻出血的高发期,两家医院的耳鼻喉科门诊患者增加一倍,多以老年人为主。

本报记者 宋佳 百姓记者 天一 徐颖钧

专家提醒

常流鼻血 要及时就医

“流鼻血不能不当回事。”毓璜顶医院耳鼻喉科主任医师朱宇宏说,中老年高血压患者,在鼻出血后的1至6个月内,约有50%的可能性发生中风。

朱宇宏特别提醒,频频“遭遇”鼻出血的中老年人,最好及时就医,检查是否患有高血压的前兆。如果多次测量后,收缩压在140-159毫米汞柱或者舒张压在90-99毫米汞柱,就需要高度重视了。

朱宇宏介绍,如果是高血压造成的流鼻血,靠单纯的止血方法很难止住,需要配合专门的降压措施。“止血的正确做法是用手指捏住两侧鼻翼4-8分钟,或用浸了冰水的棉球堵塞鼻腔压迫止血。如果这些方法仍不能止血,应立即去医院就诊。”朱宇宏说。

为省“出门费”,轧死收费员

一货车司机因过失致人死亡罪被批捕

读者报料

在日照岚山西潘家村码头“收费口”,一货车司机为省200元的“出门费”,将67岁“收费员”碾死在车底。3月22日,尹某被批捕。

潘家村码头买海货,尹某开车。一般码头进出口处都设有收费处,向前往码头内买货的司机收取一定费用。魏某所买的39箱海鲜要交200元的“出门费”。为了逃避收费,尹某将车开到一辆正在往外走的大货车的左侧,想与大货车并排出码头。

就在这时,“收费处”的两名工人发现了他的车。其中一名67岁的工人李某抓住了尹某车斗的右前方,尹某驾车出门后立即左拐,并没有发现在

车后面有人。李某紧紧抓着车不放,被货车甩到了车轮下,被碾轧后当场死亡。码头的负责人立即报警。

3月7日晚8点,民警来到尹某家中,将尹某带回岚山公安分局刑侦大队。当民警告知尹某将人碾轧致死时,尹某根本不相信。当看了监控视频后,尹某愣了半天。他没想到为省200元的费用,却轧死了人。

3月22日,尹某因过失致人死亡罪被批捕。



“收费处”的工人追赶尹某的货车。(视频截图)

记者采访

3月7日,做海货销售的岚山安卫街道的魏某和尹某开着货车去岚山西



4月3日震撼开业 各大旅行社均可报名



泰安太阳部落

中国首家体验史前文明特大型主题公园

穿越五千年 梦回大汶口

咨询电话: 0538-5366666 景区地址: 山东·泰安 岱岳区满庄镇

太阳部落是中国首家体验史前文明的特大型主题公园,以大汶口文化为主线,以情景体验的形式,将史前文化和游乐项目有机融合,使史前文明的场景在游客面前真实展现。景区采用现代一流技术装备,很多项目创意和设置在国内同行业中创下第一,其中时空隧道项目更是世界之最。

